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і  гібридів,  стійких  проти  шкідників,  хвороб, 
а також бур’янів.

Діяльність  виробничих  підрозділів  підпри-
ємства  зосереджена  на  вирощуванні  зернових 
та  технічних  культур.  Це  озимі,  ярі  пшениця 
та ячмінь, озимий ріпак, соняшник, кукурудза, 
сорго. Деякі підприємства холдингу займаються 
розведенням великої рогатої худоби та свиней.

В  2013 р.  холдинг  «Вінницька  аграрно-про-
мислова  група»  увійшов  до  рейтингу  Топ-100 
най кращих  аграрних  підприємств  України 
«Аграр на  еліта  України»  за  версією  журналу 
«The Ukraini an Farmer» в номінації «Консоліда-
ція акти вів». Член Українського клубу аграрно-
го бізнесу.

 На початку 2012 р. одне з ключових підпри-
ємств холдингу — ТОВ СХК «Вінницька промис-
лова група» — було нагороджене Національним 
сертифікатом «Лідер галузі  2011»  за 13-е місце 
серед  підприємств  України  в  номінаціях  «За-
гальна  посівна  площа»,  «Врожайність»,  «Об-
сяг  реалізованої  продукції»,  «Продуктивність 
праці», «Чистий прибуток», «Заробітна плата» 
за показниками вирощування ріпаку ярого.

За підсумками 2011 р. дві  компанії  холдин-
гу — ТОВ СХК «Вінницька промислова група» 
та  ПП  «Корнер»  —  увійшли  до  Топ-35  най-
кращих аграрних підприємств України за рів-
нем  розвитку  аграрних  технологій  та  розвит-
ку інфраструктури села у рейтингу за версією 
«АМАКО- Україна» та «Агроексперт».

Місія холдингу — «Земля — основне націо-
нальне  багатство».  Діяльність  усіх  виробни-
чих  підрозділів  групи  компаній  направлена 
не лише на отримання прибутку, інтенсивний 
ріст  та розвиток,  а й на  збереження культури 
обробітку землі та її природної родючості.

П отужний агрохолдинг Вінничини було 
створено  в  2009 р.  з  метою  ведення 
сільськогосподарського  бізнесу  на  те-

риторії  Вінницької  області.  Проте  фактично 
діяльність  в  агросекторі  Володимир  Барцьось 
розпочав ще у 2005 р. Незалежні на той час під-
розділи обробляли 2000 га на території с. Кри-
ківці Немирівського району та 1336 га на тери-
торії смт Шпиків Тульчинського району.

Володимир  Васильович  створив  холдинг 
з  вертикально  інтегрованою  групою  компаній, 
який  має  у  своєму  розпорядженні  земельний 
банк близько 50 тис. га орних земель на території 
13 районів Вінницької та 1 району Хмельницької 
області, 4 елеватори загальною потужністю збе-
рігання 250 тис. тонн, сучасний машинно-трак-
торний парк імпортної техніки для проведення 
всього  комплексу  польових  робіт  та  кваліфіко-
ваний  штат  співробітників,  що  налічує  близь-
ко 764 осіб.

Основними  складовими  впровадження  но-
вих агрономічних технологій на підприємствах 
холдингу є часткова заміна пестицидів альтер-
нативними агротехнічними і біологічними за-
ходами,  застосування  поверхневого  обробітку 
ґрунту, поєднання кількох технологічних опе-
рацій  за  один  прохід  агрегату,  підбір  сортів 
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Засновник та директор холдингу «Вінницька аграрно-промислова група» (2009–2017), 
депутат Вінницької обласної ради VII скликання

Народився 24 квітня 1965 р. у м. Вінниця. У 1990 р. отримав диплом 
Він ницького політехнічного інституту.

Трудову  діяльність  Володимир  Барцьось  розпочав  у  Вінницькому 
міському об’єднанні «Промтовари» у 1982 р. З 1986 по 1990 рр. проходив 
службу в органах внутрішніх справ — УВС Вінницького облвиконкому. 
З травня по липень 1990 р. обіймав посаду заступника директора торго-
во-побутового кооперативу «Круг». З початком приватного підприємни-
цтва в Україні, у 1991 р.  заснував власне підприємство — телекомпанію 
«ІШТАР». З 1999 р. працював на посаді директора ТОВ «Вінницька про-

мислова група». З моменту заснування холдингу Володимир Барцьось, на посаді директора, вивів ви-
робничі потужності компаній на найвищий рівень промисловості в Україні. 
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